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Obec BYSTŘIČKA              
Bystřička 82 75624, Bystřička                 
                   

Zápis z 19. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bystřička
konaného dne 29. 10. 2025

Číslo zasedání: 19/2025
Datum zasedání: 29. 10. 2025, 18:00 hod
Čas zahájení: 18:00 hod
Místo zasedání: Bystřička 82 75624, Bystřička

Přítomní zastupitelé: 8, Zbyněk Fojtíček, Petr Rudolecký, Ing. Eva Divínová, Ing. Pavel Hrbáč,
Květoslava Nováková, Miroslav Smilek, Ing. Ľubomír Švéda, Ivan Výmola - zastupitelstvo je
usnášení schopné
Ze zasedání se omlouvá:
Robert Hlavica (omluven), Pavla Mitášová (Omluvena), Jakub Zajíček (Omluven)

Zasedání zastupitelstva obce Bystřička (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin
starostou obce („dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č.
128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích
byla na úřední desce Obecního úřadu Bystřička zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7
dní před konáním zasedáním zastupitelstva obce. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední
desce“.

Určení ověřovatelů a zapisovatele

Ověřovatelé zápisu: Petr Rudolecký, Květoslava Nováková
Zapisovatel zápisu: Ing. Eva Divínová

Navržený program
1. Úvod - ověření usnášení schopnosti, schválení navrženého programu
2. Plnění usnesení z 18. zasedání zastupitelstva obce Bystřička
3. Rozpočtové opatření č.3 - rozpočtu obce Bystřička na rok 2025
4. Směnná, kupní smlouva dle znaleckého posudku k zajištění přístupu lesních pozemků s

firmou Divida
5. Žádost občanů o odkup pozemků v zahradách
6. Problematika množících se koček
7. Diskuse
8. Závěr

1. Úvod - ověření usnášení schopnosti, schválení navrženého programu (Navrhovatel: Zbyněk
Fojtíček)
Zastupitelstvo bylo seznámeno s navrženým programem
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1. Úvod - ověření usnášení schopnosti, schválení navrženého programu
2. Plnění usnesení ze 18. zasedání zastupitelstva obce Bystřička
3. Rozpočtové opatření č. 3 - rozpočtu obce Bystřička na rok 2025
4. Směnná, kupní smlouva dle znaleckého posudku k zajištění přístupu lesních pozemků s firmou
     Divida
5. Žádost občanů o odkup pozemků v zahradách
6. Problematika množících se koček
7. Diskuse
8. Závěr

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička schvaluje navržený program 19. veřejného zasedání Zastupitelstva
obce Bystřička
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

2. Plnění usnesení z 18. zasedání zastupitelstva obce Bystřička (Navrhovatel: Zbyněk Fojtíček)
Proti usnesení nebyla vznesena žádná připomínka. Tato informace byla vzata na vědomí.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička bere na vědomí plnění usnesení ze 18. zasedání zastupitelstva obce
Bystřička.
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

3. Rozpočtové opatření č.3 - rozpočtu obce Bystřička na rok 2025 (Navrhovatel: Zbyněk
Fojtíček)
Zastupitelstvo bylo seznámeno s Rozpočtovým opatřením č. 3 - rozpočtu obce Bystřička na rok 2025,
jedná se o převod rozpočtované částky určené na zakoupení traktoru a jeho příslušenství z paragrafu
3639 (komunální služby) na paragraf 1032 (podpora ostatních produkčních činností).

Návrh usnesení
Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření č. 3 - rozpočtu obce Bystřička na rok 2025, jedná
se o převod rozpočtované částky určené na zakoupení traktoru a jeho příslušenství z paragrafu 3639
(komunální služby) na paragraf 1032 (podpora ostatních produkčních činností).
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

4. Směnná, kupní smlouva dle znaleckého posudku k zajištění přístupu lesních pozemků s
firmou Divida (Navrhovatel: JUDr. Pavel Vyroubal)
Zastupitelstvo  obce  Bystřička  bylo  seznámeno  s  vývojem  přípravy  Směnné  a  kupní  smlouvy
k  zajištění  přístupu  lesních  pozemků  ve  vlastnictví  obce  Bystřička.  JUDr.  Vyroubal  informoval
zastupitele  o  legislativním postupu  přípravy.  Uvedl,  že  jsou  už  všechny  poklady,  které  je  mít
zapotřebí k vypracování smlouvy. Tato informace byla vzata na vědomí.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička bere na vědomí informaci JUDr. Vyroubala o přípravě Směnné a kupní
smlouvy k zajištění přístupu lesních pozemků ve vlastnictví obce Bystřička.
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

5. Žádost občanů o odkup pozemků v zahradách (Navrhovatel: Zbyněk Fojtíček)
Zastupitelstvo obce Bystřička bylo seznámeno s žádostí občanů o směnu či koupi obecního pozemku,
které byly v minulosti od nich obcí vykoupeny za účelem zbudování místní komunikace ke jejich



Jméno a příjmení Funkce Datum Podpis

  Zbyněk Fojtíček    starosta

  Petr Rudolecký    místostarosta

nemovitostem. Dle katastru je ovšem skutečnost taková, že komunikace vede částečně na jiných
pozemcích  než  byl  původní  záměr  komunikaci  vybudovat.  Zastupitelstvem  byl  navržen  takový
postup, že do dalšího zasedání JUDr. Vyroubal připraví legislativní postup možné směny či koupě
zmíněných pozemků.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička pověřuje JUDr.  Vyroubala ke zpracování postupu směny či  koupě
obecních pozemků, které zasahují do zahrad žadatelů.
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

6. Problematika množících se koček (Navrhovatel: Zbyněk Fojtíček)
Zastupitelstvo bylo seznámeno s problematikou množících se koček, které se poté stávají toulavé
nebo zdivočelé. Zároveň dochází k onemocnění těchto zvířat, čímž hrozí přenos chorob, převážně
na děti, které se snaží s těmito kočkami o kontakt. Bylo navrženo, aby obec přispěla chovateli koček
oproti dokladu od veterinárního lékaře o provedené kastraci. Tím, by se mělo eliminovat nechtěné
množení koček a tím i šíření nemocí. Přípravou pro rozhodnutí zastupitelstva byl pověřen JUDr.
Vyroubal, který by do dalšího zasedání měl připravit postup vyplácení příspěvku na kastraci.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička pověřuje JUDr. Vyroubala k přípravě postupu vyplácení příspěvku
na kastraci chovatelům koček, který by měl částečně eliminovat nežádoucímu množení koček a s tím
i šíření nemocí.
PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0

7. Diskuse
Dále byla otevřena diskuse, kde starosta seznámil zastupitele o vývoji žádostí na dotace, které byly
obcí  podány  na  Ministerstvo  místního  rozvoje,  kdy  uvedl,  že  finanční  alokace  byla  snížena
a podaných žádostí bylo uspokojeno minimum. Dále byl vznesen dotaz, zda budou přidány herní
prvky na dětském hřišti s tím, že tato investice se chystá do návrhu rozpočtu na rok 2026.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Bystřička bere na vědomí informaci o dotacích a přípravě návrhu rozpočtu
na rok 2026.

8. Závěr (Navrhovatel: Zbyněk Fojtíček)
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 18:45 hodin 19. zasedání Zastupitelstva obce
Bystřička ukončil

Návrh usnesení
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 18:45 hodin 19. zasedání Zastupitelstva obce
Bystřička ukončil


